

## **Консультация для родителей «Инструктаж о мерах безопасности в период Новогодних праздников»**

*Подготовила: Дамирова К.К., воспитатель средней группы МАДОУ д/с 26*

Новый год и Рождество, зимнее каникулы - долгожданные и любимые всеми нами праздники.

Новый год – самый веселый праздник как для детей, так и для взрослых. Этот добрый, сказочный праздник ждут в каждом доме, в каждой семье.

Дорогие родители! Вот и наступает долгожданная пора каникул, у вас появилось достаточно времени для отдыха. Но, чтобы не испортить радость себе и своим близким, хочу напомнить о простых правилах, как во время каникул, так и праздничные дни. Не стоит забывать о безопасности. Необходимо строго соблюдать правила безопасного поведения во время зимних каникул, быть внимательным и осторожным на проезжей части дороги, соблюдать правила дорожного движения.

Если вы поехали на новогоднее представление с детьми, будьте предельно осторожны, не отходите от детей даже ни на одну минуту. При большом скоплении людей, старайтесь держаться подальше от толпы людей, во избежание давки и получения травм.

Формируйте у детей навыки обеспечения личной безопасности.

Соблюдайте правила ПДД.

Соблюдайте правила пожарной безопасности и обращения с электроприборами.

Соблюдайте личной безопасности детей на улице.

Соблюдайте технику безопасности при пользовании газовыми приборами.

Проведите с детьми беседы, объясняя правила и соблюдение которых поможет сохранить жизнь.

Напоминайте детям о правилах дорожного движения для пешеходов в зимний период.

### **Правила безопасного поведения на улицах города.**

Безопасность ребёнка на улицах города во многом зависит от систематического обучения и формирования опыта его поведенческой культуры. Беседы на темы безопасности должны проводиться последовательно, с усложнением знаний и навыков на практике.

Объясните ребёнку, что знак «Пешеходный переход» устанавливается в том месте, где можно переходить дорогу.

Прежде чем переходить дорогу по зебре, нужно сначала остановиться и посмотреть налево, затем направо и ещё раз налево. Если машин поблизости нет, можно переходить дорогу.

### **Правила пожарной безопасности.**

#### **Огонь- не игрушка!**

Не разрешайте детям играть со спичкой и зажигалками - это может стать причиной пожара.

Конечно, невозможно все время водить ребёнка за руку. Необходимо своевременно и доходчиво объяснить ему, где и когда и как он может встретиться с неприятностью.

Помните, что даже дома ребёнок может попасть в опасные ситуации, поэтому так важно научить его соблюдать определенные правила поведения.

Знак «**Остановка общественного транспорта**» указывает на то, что в этом месте останавливается общественный транспорт. Рассказывая о знаке, обязательно повторите с ребёнком, как следует вести себя на остановке.

Нельзя бегать, выскакивать на проезжую часть.

**В случае пожара:**

- Немедленно вызывайте пожарную охрану по телефону «01»
- Отключите от электропитания электроприборы, (гирлянды, ТВ, утюг).
- Не разрешайте детям самостоятельно включить гирлянды.
- Не оставляйте без просмотра включённые электроприборы.

Весёлых и безопасных вам зимних каникул!